



**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

від 22.03. 2024 р.

№ 151

Про звіт комунальної установи «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» за 2023 рік

З метою контролю за діяльністю комунальної установи та здійснення аналізу надання соціальних послуг, розглянувши звіт директора комунальної установи «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», керуючись статтею 17, підпунктом 3 пункту «а» статті 29 та частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Звіт комунальної установи «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» про діяльність за 2023 рік взяти до відома, додається.

2. Відповідальність за організацію виконання даного рішення покласти на в.о. директора Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я ГИДИРИМА Миколу та директора комунальної установи «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» КАПУСТІНУ Любов.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на міського голову ГРАЖДАНА Віталія.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Білгород-Дністровської міської ради  
від dd.03. 2024 року № 151

Звіт КУ «Білгород-Дністровський територіальний центр  
соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  
про діяльність та організацію надання соціальних послуг за 2023 рік

Комунальна установа «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» була утворена рішенням виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської Ради народних депутатів № 527 від 20.04.1995р.

Відповідно до статті 15 Закону України «Про соціальні послуги» на підставі заяви було прийнято рішення № 2302910 від 11.09.2023р. про включення комунальної установи «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг.

Одним з основних завдань комунальної установи «Білгород-Дністровський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» є вчасне виявлення, забезпечення якісного надання соціальних послуг особам похилого віку, особам з інвалідністю, які опинились в скрутних життєвих обставинах і потребують особливої уваги та допомоги на основі індивідуального та комплексного підходу до кожного отримувача.

КУ «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» відповідно до укладеного договору про співробітництво територіальних громад надає соціальні послуги, а саме: допомога вдома, мешканцям Кароліно – Бугазької сільської територіальної громади, з числа громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

На базі територіального центру функціонує три відділення: відділення соціальної допомоги вдома, відділення денного перебування, відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги.

Всі відділення територіального центру працюють згідно Закону України від 17.01.2019р. №2671 I-VIII «Про соціальні послуги», постанови КМУ від 01.06.2020р. №587 та державних стандартів соціальних послуг.

Штатним розписом територіального центру передбачено – 39,0 (тридцять



дев'ять) штатних одиниць по загальному фонду та по спеціальному фонду – 1,0 (одна) штатна одиниця.

На 2023 рік відповідно до рішень Білгород-Дністровської міської ради затверджено обсяг видатків по КПКВК 0813104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю» по загальному фонду у сумі 6 838,390 тис. грн. (шість мільйонів вісімсот тридцять вісім тисяч триста дев'яносто гривень) та по спеціальному фонду «Власні надходження бюджетних установ» у сумі 30,00 тис. грн. (тридцять тисяч гривень). Разом сума коштів на 2023 рік складає 6 868,390 тис. грн. (шість мільйонів вісімсот шістдесят вісім тисяч триста дев'яносто гривень). В тому числі кошти за рахунок субвенції з бюджету Кароліно-Бугазької громади на покриття видатків з оплати праці соціальних робітників, які надають соціальні послуги підопічним - мешканцям Кароліно-Бугазької громади, в сумі 744,770 тис. грн. (сімсот сорок чотири тисячі сімсот сімдесят гривень).

Протягом 2023 року на обліку у відділеннях територіального центру перебувало 1720 осіб, що потребують соціального обслуговування.

Відділення соціальної допомоги вдома відповідно до Державного стандарту протягом 2023 року надало соціальні послуги 291 особі похилого віку та особі з інвалідністю, з них на платній основі - 8 особам. У звітному періоді обслуговано 40 мешканців Кароліно-Бугазької сільської територіальної громади. Послуги у відділенні соціальної допомоги вдома надаються відповідно індивідуальних планів до укладених договорів про надання соціальних послуг.

За 2023 рік було надано платних соціальних послуг на суму 15 936 гривень. Тарифи затверджені рішенням виконавчого комітету Б-Дністровської міської ради № 22 від 13.01.2023 р.

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на обліку перебувають особи похилого віку, особи з інвалідністю, особи, які перебувають у складних життєвих обставинах, якщо середньомісячний сукупний дохід яких не перевищує три прожиткові мінімуми для відповідної категорії осіб. Протягом 2023 року у відділенні на обліку перебували та отримували соціальні послуги 799 особи. Згідно міської цільової Програми "Соціальний захист на 2021-2023 роки" (рішення міської ради № 22 - VIII від 24.12.2020р.) з міського бюджету були виділені кошти для надання адресної натуральної допомоги у вигляді продуктових наборів, талонів на хлібобулочні вироби та гарячі обіди. З січня по грудень 2023 року 650 підопічним відділення було надано продуктові набори на суму 227500,00 грн., 685 підопічних отримали талони на хлібобулочні вироби на суму 126221,00 грн., а гарячі обіди отримали 341 підопічний на суму 338661,00 грн.

З метою посилення соціального захисту громадян похилого віку та осіб з інвалідністю в частині вирішення питання забезпечення засобами реабілітації на базі територіального центру діє пункт прокату технічних засобів реабілітації



– інвалідних візків, ортопедичних пристроїв, тростей, палиць, які надаються потребуючим в тимчасове користування. Протягом 2023 року такою послугою скористалися 77 осіб.

Відділення денного перебування надає на безоплатній основі соціальні послуги особам похилого віку, особам з інвалідністю, особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та не мають медичних протипоказань для перебування в колективі та потребують надання соціальних послуг з метою усунення обмежень життєдіяльності, підтримки здоров'я, соціальної незалежності, сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб, організації дозвілля і відпочинку.

Протягом 2023 року КУ «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» згідно договорів про співпрацю залучав представників центрів дозвілля та дитячої творчості, учбових закладів з метою збільшення соціальних послуг на заняттях «Університету III віку».

Підопічні територіального центру регулярно отримують інформацію щодо заходів уряду та місцевої влади, пов'язаних з воєнним станом. Під час оголошення повітряної тривоги територіальний центр призупиняє свою роботу.

Протягом року було поповнено матеріально-технічну базу територіального центру. Придбано комп'ютер та багатофункціональній пристрій за кошти загального фонду. Також була надана благодійна допомога у вигляді моноблока Acer, багатофункціонального пристрою Xerox. Крім того було отримано рюкзак першої допомоги, засоби реабілітації та санітарно-гігієнічні товари. Загальна сума отриманої благодійної допомоги за 2023 рік склала 41,848 тис. Гривень.

На підставі Міської цільової програми розвитку цивільного захисту, запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського на 2022-2024 роки в установу був безоплатно переданий генератор на суму 79,960 тис. Гривень.

Згідно Рішення Білгород-Дністровської міської ради № 1029-VIII від 03.11.2023 р. «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачу земельної ділянки в постійне користування КУ «Білгород-Дністровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» установі було надано право постійного користування земельною ділянкою площею 0,1062 га. Було здійснено державну реєстрацію права відповідно до ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

Співробітники комунальної установи «Білгород-Дністровський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» підвищують кваліфікацію, приймають участь у семінарах, тренінгах, тощо.

Постійно ведеться робота щодо інформування населення міста про

соціальні послуги, які надає територіальний центр шляхом розміщення відповідної інформації на офіційному сайті міста Білгород-Дністровський та в соціальних мережах.

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО